

## 江苏省新闻简讯

### 江苏省南京江北新区法轮功学员被迫害情况

张玉翠被判3年，因做大法资料被抓。

李爱玲被判3年8个月，另其儿子被施压不交罚款4万将丢工作。

刘金香过完年一直被关在看守所，以下是刘被抓前留下的经过：一月二十一日上午，出去贴不干胶被录像。晚上，公安国保找上门来抄了家，把人带到派出所，又到江北新区公安局关了一天一宿，询问笔录。二十二日上午，国保和派出所又查抄了女儿的家。二十二日上午，派出所打电话给刘金香的丈夫，让他去派出所了解情况，晚上10点多放刘金香回家。二十三日上午9点多，让刘金香去派出所录制21日的行动轨迹（现场）。

### 江苏省连云港市赣榆区法轮功学员张娟遭绑架

二零二二年四月十六日下午，江苏省连云港市赣榆区法轮功学员张娟在向世人讲真相时，被恶人举报遭绑架并被非法抄家，现已被非法刑事拘留，并以监视居住的名义在连云港市灌南县异地关押。

在疫情蔓延的今天，上天已经发出警告，希望还在迫害法轮功学员的警察们，赶快停止迫害，给自己和家人留条后路。◇



2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌崙举行大游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队。条幅上内容：九字真言避大难 退出中共保平安

## 纽约珠宝商染疫 念九字真言痊愈

在慢慢地一声一声地重复九字真言，她喘过气来了，感觉到空气渐渐的进入她的肺里了……

【明慧网】奥斯诺·盖德（Osnot Gad）是居住在纽约长岛的一名犹太裔女珠宝商人。2020年三月二十一日，医生告诉她得了武汉肺炎，叫她回家自我隔离。

盖德感到越来越不好，逐渐变得呼吸困难，全身疼痛起不来床，她感到了死亡的恐惧。盖德说：“整整一个月，我的脑袋是一片空白。我经常全身大汗，无法呼吸，话都说不出来，声音越来越小。”

四月二十三日，盖德的一名朋友、法轮功学员安娜·路易斯，推荐她不妨试试念九字真言——“法轮大法好，真善忍好”（Falun Dafa Hao, Zhen Shan Ren Hao），并给她发了法轮大法的网站。

结果当天晚上盖德就回短讯给安娜，告诉安娜念了九字真言后，在慢慢地一声一声地重复九字真言的过程中，她喘过气来了，她可以感觉到空气渐渐地进入她的肺里了。她可以呼吸了。之后又发另外一个短讯告诉安娜说她可以感觉到



珠宝商盖德

心脏也有空气了。第二天早上她又写短讯给安娜说昨天晚上她念着念着结果睡着了，睡得很沉。

在接下来的三天中，盖德终于能象正常人一样呼吸顺畅了。

盖德说，她现在天天念诵“法轮大法好，真善忍好”。“不管是睡前，还是醒来，还是在我走路的时候，还是我有不好的想法，或者抑郁的时候，我都念这个口诀。在过去的两、三周内，我恢复过来了。可以说是法轮大法救了我。”

五月十八日，盖德接受媒体采访时说：“我要感谢法轮大法，真的，我必须感谢法轮大法，感谢安娜，是神把她和法轮大法送到我的身边。”◇

# 遭冤狱十月 江苏法轮功学员仲伟玲被迫害不能自理

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省连云港市法轮功学员仲伟玲，于二零二二年四月十五日结束十个月的冤狱回到家中。然而十个月的冤狱迫害，将仲伟玲迫害得皮包骨头，使她整天头晕目眩，目前生活不能自理。

仲伟玲六十九岁，因坚持按真、善、忍的标准做好人，在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，曾多次被绑架，遭非法关押、劳教、判刑。（仲伟玲遭迫害详情请见明慧网文章《江苏连云港市仲伟玲被劫入镇江女子监狱》）

二零二零年六月二日，仲伟玲再次被连云港市公安局连云区分局、国保大队警察绑架，期间她被强迫抽血时，国保大队长张建功将她拽倒，摔伤了膝盖。从六月五日起，仲伟玲被监视居住。

二零二零年八月中旬，连云区公安分局国保大队警察把构陷仲伟玲的材料递交到连云区检察院，检察院拒收；国保大队警察徐建州又把构陷材料转送到连云港市海州区检察院。

二零二零年九月十六日，仲伟玲转由被海州区法院实施监视居住，总计被监视居住一年零十一天。仲伟玲被监视居住期间，连云区国保大队长张建工带人不定时间



上门搔扰搜查，任意翻箱倒柜，见了好东西就往怀里装。

二零二零年十二月十四日，海州区法院非法庭审仲伟玲和另一法轮功学员李新荣，公诉人不报名，态度恶劣、言词对两位老太太既要判刑又要罚款。非法庭审进行了一个半小时，草草休庭，表示择日宣判。之后海州区法院对仲伟玲、李新荣秘密判刑，审判长马赵军直接打电话叫连云港市社保中心扣押下仲伟玲、李新荣的养老金。

二零二一年六月十六日上午九点，连云港市海州区法院法警伙同连云区公安分局国保大队警察，把仲伟玲、李新荣骗到法院，然后把她们绑架到连云港市看守所（新浦南城镇九岭山）非法关押。连云区办案警察徐建州示意女狱警将仲伟玲的牙拿下来。

据看守所狱警说，因中共“百年庆”，看守所每天新增关押人员两、三百人。看守所环境不好，好腿好胳膊的人都不方便，仲伟玲因

腿伤不能行动，加上牙齿脱落（因二零一六年在此关押期间遭受迫害造成）吃不了饭，瘦得皮包骨头，整日里头晕目眩。

一年后，二零二一年九月十六日的中午，警察才把逮捕通知交给仲伟玲的家人，没有任何手续，说判了十个月。仲伟玲上诉连云港市中级人民法院，中院开庭说：无罪，三天放人。但政法委不许放人。海州法院两头欺骗，对家人说：仲伟玲没有上诉；对仲伟玲说：你家人不请律师。直到冤狱期满，两头都没有发判决书。

之后，仲伟玲和李新荣被劫入江苏省镇江女子监狱迫害。

在监狱，仲伟玲两次绝食抗争，在最后的一个月里，狱方为逼仲伟玲“转化”放弃法轮大法信仰，狱警罚仲伟玲坐小凳子、不许睡床铺睡地上，让全号犯人用脚踢她，不让她吃菜只让喝汤，并在她的饭里下不明药物。一狱警对号子里的犯人叫嚣：“我就不信十几个人对付不了一个老太婆！”叫喊着：“往死里打！”仲伟玲被打得遍体鳞伤。

二零二二年四月十五日，仲伟玲结束十个月的冤狱，目前身体虚弱，不能自理。◇

## 身心愉悦的好人，会自杀自焚吗？

【明慧网】在国内外很多人都知道，修炼法轮功的人都是好人。他们按“真、善、忍”原则修炼，真诚、善良、忍让、宽容。他们为他人着想，即使在中共长达二十三年的残酷迫害中，依然想着别人，慈悲地向广大民众讲清真相。在法轮功弘传的一百多个国家及香港、澳门和台湾，这么多年没听说有一个法轮功学员自焚的。

法轮功创始人李洪志先生在《转法轮》和《悉尼法会讲法》中，非常明确地讲了修炼法轮功不能杀生和自杀的法理，也讲明了生

命的珍贵和人生的意义。那些通过修炼，从苦难、病魔中解脱出来的法轮功学员，无病一身轻，心情愉悦，家庭和睦。他们珍惜生命，热爱生活。这些重获人生幸福的人怎么会自杀、自焚呢？

然而，二零零一年除夕，中共江泽民集团在天安门广场制造所谓“天安门自焚”事件，栽赃法轮功：几个来路不明的人被烈火吞噬，中共宣称这些人是法轮功学员。澳洲《时代报》质疑：警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在央视自焚节目的

画面中，难道警察带着灭火器巡逻？美国《华盛顿邮报》记者到刘春玲的家乡开封采访，邻居说，从来没看过刘练法轮功。

央视天安门自焚镜头的慢动作重播，证实刘春玲是被警察打死，天安门自焚是中共策划的一场骗局。

央视录像显示：刘春玲不是被火烧死，而是被便衣用重物击中头部倒地致死。国际教育发展组织（IED）于二零零一年八月十四日在联合国会议上，就“天安门自焚”事件，强烈谴责中共的国家恐怖主义行为，声明说：整个事件是中共政府一手导演的。◇